URZĄD MIEJSKI w CHOJNICACH

Stary Rynek 1, 89-600 Chojnice

tel. centr. 52 397 18 00

faz 52 397 21 94

Chojnice, dnia 04.09.2017 r.
BI. 271.15.2017


Urząd Miejski w Chojnicach działając w imieniu Gminy Miejskiej Chojnice udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące ogłoszonego w dniu 22.08.2017 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 575364-N-2017 przetargu nieograniczonego na „Budowę boisk i bieżni lekkoatletycznej przy Szkole Podstawowej Nr 5 w Chojnicach”

Pytanie nr 2
W przedmiarze jest ujętych 10 szt. Koszy na śmieci, jednak brak informacji w dokumentacji z jakiego materiału mają być wykonane oraz czy mają być wolnostojące czy montowane na stałe. Zwracamy się z prośbą o uzupełnienie ww. informacji.
Odpowiedź

Rysunek pojemnika na śmieci w załączeniu.
Pytanie nr 3

 W dokumentacji mowa jest o tablicy informacyjnej. Zwracamy się z prośbą o szczegółowe informacje odnośnie parametrów technicznych tablicy (wielkość, materiał etc.) oraz w jakiej technologii ma być wykonany opis, który będzie na tablicy.
Odpowiedź

W załączeniu dane dotyczące tablicy informacyjnej.
Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie obrzeży betonowych zabezpieczonych warstwą poliuretanu, zamiast elastycznych obrzeży systemowych przy obramowaniu strefy rzutu do pchnięcia kulą?
Odpowiedź
Należy zastosować obrzeża elastyczne.
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